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CARACTERISTICAS TECNICAS

ACRISTALAMIENTO.

Espesor maximo 21 mm.

ESPESOR MEDIO TEORICO.

1,35 mm

80 kg.*

PESO MAXIMO POR HOJA *Consultar peso y dimensiones maximas segun

tipologia

AISLAMIENTO ACUSTICO.

R, = 27(-1;-2) dB - 30(-1;-2) dB

Segun anexo B de la norma EN 14351-1 para areas < 2.7 m2.

PERMEABILIDAD AL AIRE.

ESTANQUIDAD AL AGUA.

RESISTENCIA AL VIENTO.

| CLASE 1 | CLASE 2 CLASE 3

CLASE 4 UNE-EN 12207

| 1A | 2A | 3A | 4A | 5A | 6A 8A | 9A |UNE-EN12208

RN

| C5 | UNE-EN 12210

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas correderas de 1230 x 1480 mm.

APERTURAS.

2 HOJAS CORREDERAS

4 HOJAS CORREDERAS

3 0 6 HOJAS CORREDERAS (2 carriles)

3 0 6 HOJAS CORREDERAS (3 carriles)
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RELACION DE PERFILES

Marcos

4971* Ix (cm*): 10,61 ly (cm*): 63,26

Marco perimetral 3 carriles.

Aro perimetral 3 carris.

Dormant périmétrique 3 rails.

Perimeter frame 3 rails.

===

70027 Ix (em*: 6,03 Iy (cm%: 20,38 7026 Ix(cm9:6,99 Iy (cm%:19,88

Marco perimetral. Marco para fijos.
Aro perimetral. Caixilho para fixos.
Dormant périmétrique. Dormant pour fixes.
Perimeter frame. Frame for fixed sides.

STRUGAL S70P | Mar. 2023 STRUGAL



RELACION DE PERFILES

Pilastras

ES453

70040 Ix (cm*): 6,26 ly (cm*): 6,69

Pilastra ventana.

“T” janela.

Pilastre fenétre.

window pilaster.

ES454

m e tem: 8,31 v (217,53

Pilastra puerta.

“T” porta.

Pilastre porte.

Door pilaster.

1:1
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Hojas | Folhas | Ouvrants | Sash

70058 Ix (cm*): 3,58

Hoja 70 mm H10.

ly (cm*): 11,94

Folha 70 mm H10.

Ouvrant 70 mm H10.

Sash 70 mm H10.

| 70

ES70

21

70057 Ix (cm*): 3,70

Hoja 70 mm H21.

S3

27

S3

ly (em*): 11,40

Folha 70 mm H21.

Quvrant 70 mm H21.

Sash 70 mm H21.

70091 Ix (cm#): 4,08

Hoja 70 mm H24.

ly (cm*): 12,25

Folha 70 mm H24.

Quvrant 70 mm H24.

1:1 Sash 70 mm H24.

STRUGAL S70P | Mar. 2023 STRUGAL
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Divisores | Divisores | Séparateurs | Dividers

21

70024 Ix (cm*): 1,46

Divisor de 50mm H9.

ly (cm*): 4,04

Divisor 50mm H9.

Séparateur 50mm H9.

H9 50mm divider.

80

70026 Ix (em*): 3,05

Divisor 80 mm H10.

ly (cm*): 23,08

Divisor 80mm H10.

Séparateur 80mm H10.

H10 80mm divider.

Complementos de cruce | Complementos cruzamento | Chicanes | Cross accessories

28,4

45,5

Complemento cruce de hojas curvo.

40,5

1
(9}
IS\

Complemento cruce de h

2786* Ix (cm*): 0,88 ly (cm*): 1,65

ojas.

Complemento cruzamento de folhas curvo.

Complemento cruzamento d

e folhas.

Chicane des ouvrants courbe.

Chicane des ouvrants

Saches curved cross accessory.

Saches curved cross.

16
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Complementos | Complementos | Compléments | Complements

19

27

50

ly (cm#): 0,21

Ix (cm*): 2,78

70028
Lama ovalina.
Lamina ovalada.

Vierteaguas clipado.
Pingadeira clipada.
Rejet d’eau clip. Lame ovalée.
Oval slat.

Clipped flashing.

27

16,6
—
4727* 4013
Encuentro 3/4 hoja.
Encontro 3-4 folha

Perfil omega.

Perfil omega.

Profil omega. Jonction 3-4 dormant
Joint 3-4 sash

Omega profile.

—

20
25

70

Unién de marcos.
Uni&o de aros.

Unién de marcos.

70,5

Uni&o de aros.
Connexion de cadres.

Connexion de cadres.
Frame joint.

Frame joint.

9.6

Unién de marcos oculta.

Uni&o de aros oculta.

Profil pour connexion caché de cadres.

Hidden frame joint.

17
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Solapes | Remates | Couvre joint | Joint cover

|
o ES9
|
35

50

4574 4575

Solape curvo de 35 mm grapa plastica.

Solape curvo de 50 mm para grapa plastica.

Remate curvo de 35 mm grapa plastica.

Remate curvo 50 mm para grapa plastica.

Couvre joint courbé de 35 mm pour pince en plastique.

Couvre-joint de 50 mm pour pince plastique.

35 mm curved joint cover for plasctic clamp.

50 mm joint cover for plasctic clamp.

80

ES9

4576*

Solape curvo de 80 mm para grapa plastica.

Remate curvo 80 mm para grapa plastico.

Couvre-joint de 80 mm pour pince en plastique.

80 mm joint cover for plasctic clamp.

] ES9
©

© ES9

50

R — e

7151 7188

Solape recto de 30 mm para grapa plastica.

Solape recto de 50 mm para grapa plastica.

Remate reto 30 mm para grapa plastica.

Remate reto de 50 mm grapa plastico.

Couvre-joint droit de 30 mm pour pince plastique.

Couvre-joint droit de 50 mm pour pince en plastique.

30 mm straight joint cover for plastic clamp.

50 mm straight joint cover for plastic clamp.

18 STRUGAL
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Solapes | Remates | Couvre joint | Joint cover

7187*

Solape recto de 35 mm para grapa de aluminio 7186.
Remate reto de 35 mm grapa de aluminio 7186.
Couvre-joint droit de 35 mm pour pince en aluminium 7186.

35 mm straight joint cover for aluminium clamp 7186.

7386*

Solape recto de 85 mm para grapa de aluminio 7186.
Remate reto de 85 mm grapa de aluminio 7186.
Couvre-joint de 85 mm pour pince en aluminium 7186.

85 mm joint cover for 7186 aluminium clamp.

7196*

Solape recto de 50 mm para grapa de aluminio 7186.
Remate reto de 50 mm para grapa de aluminio 7186.
Couvre-joint de 50 mm pour pince en aluminium 7186.

50 mm straight joint cover for aluminium clamp 7186.

18,4
e —
'q“
N
N)

7186*

Grapa de aluminio para solapes 7187, 7196 y 7386.
Grapa de aluminio para remate 7187, 7196 e 7386.
Pince en aluminium pour couvre-joint 7187, 7196 et 7386.

Aluminium clamp for joint cover 7187, 7196 and 7386.

©0 ES9
35

4829*

Solape atornillado de 35 mm.

Guarni¢cdo aparafusada de 35 mm.

Couvre joint visé de 35 mm.

Screwed joint cover of 35 mm.

STRUGAL S70P | Mar. 2023
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Baberos | Babero | Profilé d’habillage | Edgings

7340*

Babero 46 mm.

Babero 46 mm.

Profilé d’habillage 46 mm.

Edgings 46 mm.

7377*

Babero 78 mm.

Babero 78 mm.

Profilé d’habillage 78 mm.

Edgings 78 mm.

20 STRUGAL Mar. 2023 | STRUGAL S70P



RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Baberos | Babero | Profilé d’habillage | Edgings

7378*

Babero 96 mm.

Babero 96 mm.

Profilé d’habillage 96 mm.

Edgings 96 mm.

116

7379*

Babero 116 mm.

Babero 116 mm.

Profilé d’habillage 116 mm.

Edgings 116 mm.

1:1

STRUGAL S70P | Mar. 2023 STRUGAL
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Guias | Guias | Coulisses | Shutter guide 34,5

| - |

L o

22,6

’ 7426*
Guia en “F” 82,5 mm registro catalan.
Guia “F” de estore frontal.
Coulisse “F” frontal de 82,5 mm.
Frontal profile “F” guide of 82,5 mm.
53
jk
@]
O
) |

82,5

21

120

Guia 120 mm. Guia de 60 mm.

Guia 120 mm. Guia de 60 mm.

Coulisse 120 mm. Coulisse 60 mm.
Shutter guide 120 mm. Shutter guide 60 mm.

Sdlo para nudo central sin refuerzo exterior | SO para no central sem reforco exterior .
Uniguement pour noeud central sans renfort extérieur | Exclusively for visible section without exterior reinforcement

22 STRUGAL Mar. 2023 | STRUGAL S70P



RELACION DE PERFILES

Guias

7387

Guia de 120 mm. Guia de 160 mm.

Guia de 120 mm. Guia de 160 mm.

Coulisse 120 mm. Coulisse 160 mm.
Shutter guide 120 mm. Shutter guide 160 mm.

1:1
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RELACION DE PERFILES

Guias

10023

Guia 100 mm solape 2778. Guia 120 mm.
Gula 100 mm remate 2778. Gula 120 mm.
Coulisse 100 mm couvre joint 2778. Coulisse 120 mm.
Guide 100 mm joint cover 2778. Guide 120 mm.
Sélo para nudo central sin refuerzo exterior

24 STRUGAL Mar. 2023 | STRUGAL S70P



RELACION DE PERFILES

Guias

4653 | 4667*

Guia 140 mm. Guia 150 mm.
Gula 140 mm. Gula 150 mm.
Coulisse 140 mm. Coulisse 150 mm.
Guide 140 mm. Guide 150 mm.

1:1
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Guias | Guias | Coulisses | Shutter guide

14,8

45,8

7064*

Interior guia atornillar 45 mm.

Interior guia aparafusado 45 mm.

Intérieur coulisse a visser 45 mm.

45 mm inner guide to screw.

60

1 ;;;;;;;:::]"""""""{
|
|

Guia 34 mm.

Guia 34 mm.

Coulisse 34 mm.

Guide 34 mm.

7393*

Guia 66 mm.

Guia 66 mm.

Coulisse 66 mm.

Guide 66 mm.

Sdlo para nudo central sin refuerzo exterior | SO para no central sem reforco exterior .
Uniguement pour noeud central sans renfort extérieur | Exclusively for visible section without exterior reinforcement

26
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RELACION DE PERFILES

Guias

7394* 7395*

Guia 84 mm. Guia 104 mm.
Guia 84 mm. Guia 104 mm.
Coulisse 84 mm. Coulisse 104 mm.
Guide 84 mm. Guide 104 mm.

1:1
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RELACION DE PERFILES

Guias

866

Guia simple.

Guia simples

Coulisse simple.

Simple shutter guide.

Guia doble de 104 mm.

Guia dupla de 104 mm.

Coulisse doble 104 mm.

Double shutter guide 104 mm.

7202*

Guia doble 91 mm.

Guia dupla 91 mm.

Coulisse double 91 mm.

Double guide 91 mm.

28 STRUGAL Mar. 2023 | STRUGAL S70P



RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Refuerzo | Reforco | Renfort| Reinforcement

Tapa refuerzo.

Tampa reforgo.

Capot renfort.

Reinforcement cover.

Esquineros | Cantos | Coin | Corner piece

18.4

©

N

N

34
4836* Ix (cm*): 3,09 ly (cm*): 2,93

Refuerzo.
Reforgo.
Renfort.

Reinforcement.

98
81

1:1

70038 Ix (cm*): 61,00 ly (cm*): 61,00

Esquinero 90°.

Esquineiro 902,

Profil coin 902.

902 corner piece.

STRUGAL S70P | Mar. 2023
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ACCESORIOS

Acessorios
Accessories
Accessories
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ACCESORIOS

Manilla strugal acodada
izquierda.

Puxador Strugal acotovelado
esquerda.

Poignée coudeé strugal
gauche.

Strugal left eloow handle.

Manilla strugal acodada
derecha.

Puxador Strugal acotovelado
direita.

Poignée coudeé droit.

Strugal right elbow handle.

Manilla Altair acodada

izquierda reforzada.

Puxador Altair acotovelado

esquerda.

Poignée coude Altair
renforcée gauche.

Altair reinforced left elbow

handle.

Manilla Altair acodada
derecha reforzada.

Puxador Altair acotovelado
direito.

Poignée Altair coudée droite.

Altair right elbow handle.

Manilla STRUGAL reforzada
recta.

Puxador STRUGAL reforcado
reto.

Poignée STRUGAL renfort
Poignée droit.

Straight reinforced STRUGAL
handle.

Monopunto E-7,5 long.
300 mm.

Monopunto E-7,5 long.
300 mm.

Monopoint E-7,5 long.
300 mm.

Single point E-7,5 length.
300 mm.

Cerradero estdandar multipuntos.

Fecho standard multi-ponto.

Fermeture standard
multipoints.

Standard multipoints striker.

Cremona multipuntos de 2
puntos, E-7,5 long. 600 mm.

Cremone multi-ponto de 2
pontos, E-7,5 long. 600 mm.

Crémone multipoint 2 points
E-7.5 loing. 600 mm.

Multi-point cremone 2 points
E-7,5 length. 600 mm.

I
|

14

Calzo de apoyo multipuntos
S70P.

Calgo de apoio multi-ponto
S70P.

Cale d’appui multipoints S70P.

S70P Support chock,
multipoints.

Cremona multipuntos de 2
puntos, E-7,5 long. 1000 mm.
Cremone multi-ponto de 2
pontos, E-7,5 long. 1000 mm.
Crémone multipoint 2 points
E-7.5 loing. 1000 mm.
Multi-point cremone 2 points
E-7,5 length. 1000mm.

Cierre Draco line automatico

Fecho Draco line automatico.

Fermeture Draco line
automatique.

Automatic Draco line closure.

Cremona multipuntos de 4
puntos, E-7,5 long. 1600 mm.
Cremone multi-ponto de 4
pontos, E-7,5 long. 1600 mm.
Crémone multipoint 4 points
E-7.5 loing. 1600 mm.
Multi-point cremone 4 points
E-7,5 length. 1600 mm.

Kit de cierre para cierre embutido
S60P-S70P-S90P-S68RP-S9ORP.

Kit fecho para fecho embutido
S60P-S70P-S90P-S68RP-S90RP.
Kit ferm. pour ferm. encastrée

S60P-S70P-S90P-S68RP-S90RP.

Closure kit for Inbuilt closure,
S60P-S70P-S90P-S68RP-S90RP.

Calce cerradero para S60P-
70P-90P-90RP-68RP.

Calgo fecho para S60P-70P-
90P-90RP-68RP.

Cale fermeture pour S60P-
70P-90P-90RP-68RP.
Striker wedge for S60P-70P-
90P-90RP-68RP

Kit Microvent. cierre embutido
S60P-S70P-S90P-S68RP-S9ORP.
Kit microvent. fecho embutido
S60P-S70P-S90P-S68RP-S90RP
Kit microvent. ferm. encastrée
S60P-S70P-S90P-S68RP-S90RP
Microventilation inbuilt closure kit
S60P-S70P-S90P-S68RP-S90RP.

TIo2 kiop  Jkiopz _Jess[Ess |

Tirador cierre embutido
Draco.

Puxador fecho embutido
Draco.

Poignée fermeture par
embout Draco.

Draco Inbuilt closure handle.

Kit ventana 2 hojas con rodamien-
tos STRUGAL S70P (40kg/hoja)

Kit janela 2 folhas com rodizios
STRUGAL S70P (40kg/folha)

Kit fenétre 2 vantaux avec roulettes
STRUGAL S70P (40kg/vantail)
Two-sash window kit with bearing
STRUGAL S70P (40kg/sash)

Kit ventana 2 hojas sin
rodamientos STRUGAL S70P

Kit janela 2 folhas sem rodizios
STRUGAL S70P.

Kit fenétre 2 vantaux sans
roulettes STRUGAL S70P.
Two-sash window kit without
bearing STRUGAL S70P.

Escuadra alineacion.
Esquadro alinhamento.
Equerre alignement.

Alignment bracket.

Escuadra alineaciéon metalica.

Esquadro alinhamento
metalico.

Equerre alignement
métallique.

Metal alignment bracket.

32
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ACCESORIOS

a4

Escuadra alineacion Escuadra de inyeccién Escuadra de inyeccién Rodamiento Nylon 40kg/hoja
poliamida. pivotes. pivotes. S70P.

Esquadro alinhamento S N Rodizio Nylon 40 kg/Folha
poliamida. Esquadro injecdo pivotes. Esquadro injecdo pivotes. S70P.

Equerre alignement
polyamide.

Roulement Nylon (40kg/
vantail) S70P.

S70P Nylon bearing (40 kg/

Equerre d’injection pivots. Equerre d'injection pivots.

Polyamide alignment bracket. Pivoting injection bracket. Pivoting injection bracket.

sash).
Rodamiento tandem Junta interior acristalamiento  Junta interior acristalamiento  Junta interior acristalamiento
80 kg/hoja S70P 2 mm. 3 mm. 5 mm.

Rodizio tandem
80 kg/Folha S70P.

Vedante interior envidracado
2 mm.

Vedante interior envidracado
3 mm.

Vedante interior envidracado
5mm.

Roulette tandem

80 kg/vantail S7OP. Joint intérieur vitrage 2 mm.

Joint intérieur vitrage 3 mm. Joint intérieur vitrage 5 mm.

Double adjustable bearing

(80kg/sash). STOP. 2 mm inner glazing gasket.

3 mm Inner glazing gasket. 5 mm inner glazing gasket.

Consultar Consultar
m G°U4H9 disponibilidad G°U6H9 disponibilidad GR3
Junta exterior acristalamiento  Junta en “U” 4 mm para hueco Junta en “U” 6 mm para hueco Grapa junquillo curvo y
/ Junta estanquidad marco. de 9 mm. de 9 mm. ovalado.

Vedante exterior envidracado /
Joint Etanchéité aro.

Junta em “U” de 4 mm para
espag¢o de 9 mm.

Junta em “U” de 6 mm para

espaco de 9 mm. Grapa bite curvo e ovalado.

Joint en “U” 4 mm pour vide
9 mm.

Joint ext. vitrage / Joint
étanchéité dormant.

Joint en “U” 6 mm pour vide

Clip parclose courbe et ovalé.
9 mm. PP

Outer glazing gasket / frame
sealing gasket.

A

“U” gasket 4 mm for 9 mm
space.

“U” gasket 6 mm for 9 mm
space.

Curved and oval glazing bar

g o \/

B o

.

Rodamiento regulable
(40 kg/hoja). S70OP.

Rodizio regulavel 40 kg/Folha.
S70P.

Roulement réglable

40 kg/ouvrant S70P-

S70P Adjustable bearing
(40kg/sash).

(clolof:]

Junta interior acristalamiento
8 mm.

Vedante interior envidracado
8 mm.

Joint intérieur vitrage 8 mm.

8 mm inner glazing gasket.

GR4
Grapa canal estrecho fijacién
solapes.

Grampo de canal estreito de
fixacdo sobreposta.

Agrafe canal étroit fixation
chevauchements.

Narrow channel clamp for
fixation of joint cover.

A/

Taco lama fija ref. 614
correderas.

Juego tapa complemento
cruce central STRUGAL S70P.
Jogo tampa complemento
cruzamento central S70P.

Juego terminal unién 3/4
hojas Strugal S60-70P.

Jogo terminal unido 3/4 folhas
Strugal S60-70P.

Jeu terminal union 3/4
ouvrants Strugal S60-70P.
Strugal S60-70P 3/4 sashes
joint terminal set.

Felpa 7x7 mm.

Taco lamina fixa ref. 614

de correr. Felpo 7x7 mm.

Taquet lame fixe coulissantes
ref. 614.

Jeu bouchons chicane central

STRUGAL S70P. Joint brosse 7x7 mm.

Fixed slat block for sliding sash
ref. 614.

central cross accessory cover

set, STRUGAL S70P. Plush 7x7 mm.

Felpa 7x7 mm con lamina
central.

Pelucia 7x7 mm con ldmina
central.

Joint brasse 7x7 lame central.

STRUGAL
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DF4

Deflector con trampilla
20x5 mm.

Deflector com tampa 20x5 mm.
Buse a clapet anti-retour 20x5 mm.

Deflector with hatch 20x5 mm.

TC1760

Taco vierteaguas para ref. 1760.

Taco pingadeira para ref. 1760.

Taquet rejet d’eau pour ref.
1760.

Flashing block for ref. 1760.

TP1760
Juego tapas laterales
vierteaguas ref. 1760

Jogo tampas laterais
pingadeira ref. 1760.

Jeux bouchons latéraux rejet
d’eau ref. 1760.

Flashing side block set for
ref. 1760.

UTILLAJE | Equipamentos | Outillage | Tooling

MA6070E

Molde de troquelado S60P
y S70P.

Molde de corte S60P - S70P.

Moule de découpage pour
S60P - S70P.

Die mould for S60P - S70P.

TP4836

Juego tapas refuerzo ref.4836.
Jogo de tampas de fefor¢co
ref.4836.

Jeu de bouchons renfort
ref.4836.

Reinforcement covers set,
ref.4836.

34
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STRUGAL S70P

SECCIONES
Seccdes
Sections
Sections

7
\

Componentes e secgdes | Composants et sections | Components and sections

COMPONENTES Y SECCIONES



SECCIONES |

Seccion lateral

70027

1:1
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SECCIONES |

Seccidn lateral

1:1

70027

STRUGAL S70P | Mar. 2023
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SECCIONES |

Seccidn lateral marco fijo

7026

2088*

1:1
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SECCIONES |

Seccidn lateral marco fijo

7026

1:1

2088*
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SECCIONES |

Seccidn lateral 3 carriles

4971*

1:1
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SECCIONES |

Seccidn lateral 3 carriles

1:1

4971*
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SECCIONES |

Seccidn lateral cierre multipunto

70027

1:1
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SECCIONES |

Seccidn lateral cierre multipunto

1:1

70027
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SECCIONES |

Seccidn lateral 3 carriles multipunto

4971*

1:1
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SECCIONES |

Seccidn lateral 3 carriles multipunto

1:1

4971*

STRUGAL S70P | Mar. 2023
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SECCIONES |

Seccidén central con complemento de cruce curvo

70091

70091

1:1
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SECCIONES |

Seccidn central con complemento de cruce recto

70091

70091

1:1
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SECCIONES |

Seccidn central con refuerzo interior.

70091

4520*

1:1
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SECCIONES |

Seccidn central con doble refuerzo.

1:1
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SECCIONES |

Seccidn central encuentro 3-4 hojas

70091 70091

I3 =

1:1

50 STRUGAL Mar. 2023 | STRUGAL S70P



SECCIONES |

Seccidn inferior con marco bicarril.

1:1

STRUGAL S70P | Mar. 2023

STRUGAL

51



SECCIONES |

Seccidn superior con marco bicarril. i

70027

1:1
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SECCIONES |

Seccidn central unién de marcos

X N
0000t

_

|

Rk
o

70027

70091

*
[o0]
[00]
o
N

[ 5
IR

AT RS 5

5

——
o7, i

Il 1:1
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SECCIONES |

Seccidn inferior fijo

2088

7026

1:1
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SECCIONES |

Seccidn superior con marco tricarril.

4971*

1:1
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SECCIONES |

Seccidn inferior con marco tricarril.

1:1

56 STRUGAL Mar. 2023 | STRUGAL S70P



SECCIONES |

Seccidn superior con marco bicarril y vierteaguas

70027

1:1
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SECCIONES |

Seccidn superior con marco bicarril y vierteaguas

4971*

58
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ées téchniques fabrication | Manufacturing technical data

STRUGAL S70P

ACRISTALAMIENTO
Envidracado

Vitrage
Glazing

N\

fabricacdo | Donn

Dados técnicos

DATOS TEC. FABRICACION



ACRISTALAMIENTO

Acristalamientos con juntas de presion

70091 70057

Acristalamientos con juntas en "U"

70058 70058
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ACRISTALAMIENTO

Junquillos

— Junquillos rectos

[P Ve

A/

— Junquillos curvos

/)

4847 2087* 4845*

/)

2088* 4856*

o 1o
vy
o fu

4958*

— Junquillos ovalados

70060

/) B\ /)
=z =n
™ ™

i 1
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ACRISTALAMIENTO

Tabla acristalamientos con junquillos rectos (con sellado exterior)

- I

y ] ‘J7003'| JJ J739@?*

70108

7040*

—5
Ay |

2115*

|

70032

N |

E 70109

70108

T
e
7.
7)

2115*

70032

E 70109

70108

%— 7040*
%— 2115*
F

70032

.l

-

70109

@ Alternativa

STRUGAL
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ACRISTALAMIENTO

Tabla acristalamientos con junquillos curvos (con sellado exterior)

3485634915'3484534847*
an e

Utilizar junquillos clip en los lados con longitud
mayor y junquillo con grapa en los lados con %%

longitud menor.

Colocar grapas GR3 cada 250 mm como maximo.

S -

4847 4959* 4847*

4958* 4915* 4958* 4915*

3
e
i
2

4856*

E 2088* 4856* E 2088*

4959~

4958*

') ™) T
— e e
R ™ ™)

N N

4847

4915*

2088* 34856*
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ACRISTALAMIENTO

Tabla acristalamientos con junquillos ovalados (con sellado exterior)

2 4547~ T 70060T 70061

Utilizar junquillos clip en los lados con longitud
mayor y junquillo con grapa en los lados con

longitud menor.

4567 70061

/

+
4566 70060
+

E
™
7

4565*

+

4547*

Lo U

+

4565*

+

2
2

Colocar grapas GR3 cada 250 mm como maximo.

GOO08

4547*

4566

t 70060
i 4547~

4565~

+

64
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ACRISTALAMIENTO | Envidracado | Vitrage | Glazing

Férmulas de corte junquillos rectos | Formulas de corte bites retos |
Formules de découpage parcloses droites | Cut formulas for straight beading

PERFILES PERFILES
/ A
g
S /
70031 I | 5::: 90° 70031 l | Y-39 {; 90°
7390* , | {:: 90° 7390* l | Y-39 {:: 90°
70108 ; | {; 90° 70108 ! | Y-39 {:ﬁ 90° >
2x 7040 l I {: 90° 2% 7040 ' I Y-39 { 90°
2115* E I {i 90° 2115* E | Y-39 { 90°
70032 I I {:: 90° 70032 l I Y-39 %): 90°
70109 J I {:: 90° 70109 J I Y-39 {:: 90°
: LT
L L J
q L}
- "
= =
- \ ~ ‘ K
[l ‘ ‘ ]
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ACRISTALAMIENTO | Envidracado | Vitrage | Glazing

Férmulas de corte junquillos curvos | Formulas de corte bites curvos |
Formules de découpage parcloses courbes | Cut formulas for curved beading

PERFILES PERFILES

4915*

X 4958*

450 450

4856* X 2088*

450 450

Férmulas de corte junquillos ovalados | Formulas de corte bites ovaladas |
Formules de découpage parcloses ovalées | Cut formulas for oval tongues

PERFILES PERFILES

2x 70061 X 2x 4567

™ iR
2 om0 N x wowss Py
2 /)

45° 45°

2x 4547* X 2x 4565*

e d
x
T
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ACRISTALAMIENTO | Envidracado | Vitrage | Glazing

Calzos | Calcos | Cales | Support wedge

Recomendacién para el posicionamiento de los calzos:
Recomendacao para o posicionamento dos calc¢os:
Conseils pour I'emplacement des cales:
Recommendation for the support wedge position:

C1: Calzo de apoyo | Cl: Calco de apoio | Cale d'appui | Cl: Support wedge

C2: Calzo perimetral o de colocacion | C2: Calco de posicionamento| Cale périmetral on d'emplacement | C2: Perimeter
or for placement support wedge

C3: Calzo de seguridad | C3: Calco de seguranca | Cale de sécurité | C3: Security support wedge

C2 C2

C3i iC3 C2i iC2

_|_ >

CZE ! Cc2 C2 ! ! C2

C1 C1 Cl Cl

HOJA FIJA HOJAS DESLIZANTES
+ Folha fixa - Folhas de correr
Vantail fixed Vantaux coulissants
Fixed sash Sliding sashes
Cc2
Cl
L/10

AN La distancia entre los calzos y el borde del vidrio sera de
aproximadamente L/10 (L = Longitud del vidrio).

A distancia entre os calcos e a borda do vidro sera
aproximadamente L /10 (L = comprimento de vidro).

La distance entre les cales du vitrage et le bord du vitrage
sera d'environ L/10 (L = longueur du vitrage).

Distance between glass support wedge and the glass edge
will be L/10 approximately (L= glass length).
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FORMULAS DE CORTE

Formulas de corte
Formules de découpage
Cut formulas

7
N\

Dados técnicos fabricacdo | Données téchniques fabrication | Manufacturing technical data

DATOS TEC. FABRICACION



FORMULAS DE CORTE |

Corredera dos hojas con cierres de embutir

[]
t :
L L Jd

2x 70027 EE%ZEE: Lt oo
2x 70027 ﬁE%:éE: Ht oo
4x momm®| (Lt+2)/2 oo
4x  70091® | Ht-67 oo
2x  2786* I Ht-67 {i 505
N
2x 4383 ; ) Ht-147 Qi o
N
x 70028 F:- Lt o
QL
VIDRIO
2x (Lt-230)/2 x Ht-183@

2x CIEST

2X KICI6070

2x MVC

x KI70P2 ®

4x  ROE7OI
2x DF4

ségfﬁn TC1760
2x TP1760
4x  ES6070
8x ES70
16x ES3

4Lt+8Ht GO02

4Lt+6Ht FP77F

PERFILES ACCESORIOS ®Valido con las

referencias 2784
y 2785

=] °,
- C——

LR

@ (Lt-8)/2 con
referencia 4383

@ 1x Juego TPC70
con la referencia
4383

@ (Lt-240)/2
X Ht-183 con la
referencia 4383

70
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FORMULAS DE CORTE |

Corredera dos hojas con cierres multipuntos

PERFILES ACCESORIOS ®Valido con las

referencias 2784
y 2785

X  MUMPOIR ﬁ

X MUMP90DR %
e TR 4

2x  MUM600 ® E

2x 70027

2x 70027

Ht e ol
2x MUCAC |

@ (Lt-8)/2 con

referencia 4383
4x 70091 ©@ | (Lt+2)/2 T
2x MUCMM Q%;

m - ‘
4x 70001 | Ht-67 4o 2% MUCA70 |w

ﬁﬁq
2x  2786* ] Ht-67 Czw 1x KI70P2 @ "’W%EW ® MUMIP,

5 MUM600,
Lill— ————4 MUMI000,
S 2x 4383 ) Ht-147 é: 00r 4x ROE701 @ MUMI600

N @ 1x Juego TPC70
con la referencia

2X DF4 4383
1x 70028 é— Lt 90°
QL
Cada
500 mm TC1760
VIDRIO
- 183 ®
2% (Lt-230)/2 x Ht-183 % TP1760
4x ES6070 ® (Lt-240)/2
X Ht-183 con la
referencia 4383
8% ES70
16x ES3
[
4Lt+8Ht GO02
7T T 4Lt+6Ht FP77F
h \
o L Jd
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FORMULAS DE CORTE | | = <
Corredera dos hojas con fijo inferior | ‘ +
1) 1 .r
—
A ¥ —
l ) §
- -
[l
f [
I
- ‘ ‘ .
I
al o
|
-
: |
M Valido con las
ACCESORIOS referencias 2784
- r - y 2785
" 2X CIEST * =
\u 2
@_ 2X KICI6070 @ ﬁ
2X 70027 &: Lt T
’ 2x TI92 é @
2% 70027 &: Ht2 EE“SD &
N 2X MVC
& @ (Lt-8)/2 con
@ referencia 4383
2x 7026 Lt oo
1x KI7OP2 ® 2yl
P
I . &:l MM e romor D
ax 7009100 [T 7 w22 45 2 DIFs @ 1x Juego TPC70
con la referencia
Cada 4383
4x 700910 | Ht-67 7 1500 mm  1C1760
N 2x TP1760
[] 2x 2786 I Ht2-67 C 90°
<: 8Xx ES6070
2x 4383 ;) Ht2-147 coF
s . \ @ (Lt-240)/2
8x ES70 X Ht-183 con la
L ferencia 4383
ud L Ix  2935* H Lt 90° ©
(:L
a r 16x ES3
x 70028 é— Lt o
{:L
4x ES13
2% Pag. Pag. Pag.
59-67 59-67 59-67
4L t+8Ht GOO02
2% Pag. Pag. Pag.
= 59-67  59-67  it+2Ht GO402
VIDRIO 2Lt+2Ht  GOO03
2X (Lt-230)/2 x Ht-183 @
X (Lt-72) x Ht1-72 ALt+6Ht EP77F

72
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FORMULAS DE CORTE |

Corredera tres hojas |

2x CIEST

2x KICI6070

2x 70027 &: Lt -
2x TI92
2x 70027 &: Ht -
: 2x MVC
6x 70091 <1><2>:D: (Lt+71)/3 )
5 2x KI70P2 ®
Jd @
6x 70091 Ht-67 - . SO

2x 2786* I Ht-67 {; 90° 2x DF4

Cada
2x 4383 5) Ht-147 <: 90° 500 mm TC1760

2X TP1760
x 70028 é— Lt 90°
{:L
4% ES6070
VIDRIO
- - “@
3x (Lt-278)/3 x Ht-183 8x ES70
24x ES3

4Lt+8Ht GO02

4Lt+6Ht FP77F

PERFILES ACCESORIOS

®Vdlido con las
referencias 2784
y 2785

@ (Lt-51)/3 con
referencia 4383

@ 2x Juego TPC70
con la referencia
4383

“ (Lt-298)/3
X Ht-183 con la
referencia 4383

STRUGAL S70P | Mar. 2023
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FORMULAS DE CORTE |

Corredera tres hojas con marco tricarril |

! \
M )
3 L } L
- -t
L
PERFILES ACCESORIOS :;;fr';i‘;iggg;asz
_ - r - y 2785
— . 2x CIEST
N N
2x KICI6070 @ g@
ﬁ- ~ 2x 4971 Eﬂj Lt 2
2x TI92 é @
2x 4971 Eﬂj Ht reo @
2x MVC
& @ (Lt-46)/3 con
referencia 4383
6x 70091 0@ (Lt+66)/3 gz “n
I]:: 45 2x KI70P2 & ﬂw%hﬁ
iy
ex 70001 [] T He72 450 6x ROE70] @
4x  2786* I He72 {4 oor ox oA % .
N 2x Juego TPC70
con la referencia
Cada 4383
4x 4383 _’_‘_5) Ht-152 {: o B | el @
N
1x 70028 é— Lt {: 90° 2x TP1760 @@
T == —— e 20x ES70 @
VIDRIO ® L3033
3x (Lt-283)/3 x Ht-188“ S £s3 ® x Ht-188 con la
referencia 4383
4Lt+12Ht  GOO2 %
4Lt+8Ht  FP77F m

]
—l -
D N a
L [ | -
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FORMULAS DE CORTE |

Corredera cuatro hojas |

T
-
f— ) |
- -
L [ i h 4
Wi ACCESORIOS reforoncios 2754
- - y 2785
L 3x CIEST G
.
3x KICI6070 @ g@
E - 2x 70027 Lt oo
' 3x TI92 é @
2x 70027 &: Ht oo @
N 3x MVC
@ @ (Lt+46)/4 con
referencia 4383
8x 70091 0@ | (Lt+66)/4 gz Py
L 2x KI70P2 ® m%g
8x 700910 [ ] o Ht67 7 o ROETO1
4x  2786° I Ht-67 {4 oor 2 - N
2x Juego TPC70
L con la referencia
4383
4x 4383 ;) He147 {4 oor 1x TC1760
Cada
x 70028 ﬂ tt (Lo ' 1500mm TP7760
u 7777’ {: 4x ES6070
x  4913* .|._| |J. HT-117 a5
L @ (Lt-419)/4 x
16x ES70 Ht-183 con la
referencia 4383
VIDRIO
4x (Lt-399)/4 x Ht-183 @ 32x ES3
4Lt+16Ht  GOO2
4Lt+10Ht  FP77F
X TP4913

[]
t :
L L J
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FORMULAS DE CORTE | ol w = ) = | = | «

Corredera seis hojas con marco tricarril |

— 1o ‘
[ ) z | ‘
| ‘ ‘
I |
L 4 ® o| | | I
| - !
A D ||
| L ‘
‘ | 1]O @
| [ <
4 L - } 1 1 ‘
- . ‘ |
- T
. | ||
M Valido con las
PERFILES ACCESORIOS referencias 2784
X ) y 2785
C L 3x CIEST
\_. N a

3x KICI6070

raricd

3x TI92
2% 4971* EE‘H Ht T
3x MVC
@ (Lt+158)/6 con
(Lt+198) @ referencia 4383
12x 70091 ®@ (1
T2 %% Lod 3 KI7T0P2® ™y
'%ig’,

12x 70091 Ht-72

450 12x ROE701

8x 2786* I Ht-72 iZ: 90° 2% DF4

@ 4x Juego TPC70
con la referencia

Cada 4383
8x 4383 Ht-152 {; 90" 1500 mm 1C1760
N~
2X TP1760
x 70028 ﬂ Lt s
(e
- {: 8x ES6070
x 4913 .|,_||J. Ht-122 a5
AN
32x ES70 @ (Lt-538)/6

X Ht-188 con la
referencia 4383

VIDRIO

6x (Lt-498)/6 x Ht-188® 48x ES3
4Lt+24Ht  GOO2

4Lt+14Ht  FP77F

x TP4913

=Ew) B9 [
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Solutions complémentaires
Complementary solutions

Solucdes complementares | Solutions complémentaires | Complementary solutions
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS | Solucoes complementares | Solutions complémentatires |
Complementary solutions

Seccion lateral guia de persiana | Secao lateral guia de persiana | Section latérale coulisse de volet
| Side section shutter guide

60 ‘
7392*

16,4

104

70

|
e
|

B 4l \
—————— ] 7064*

Sélo para nudo central sin refuerzo exterior | SO para no central sem reforco exterior
Uniguement pour nceud central sans renfort extérieur | Exclusively for visible section without exterior reinforcement

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS | Solucoes complementares | Solutions complémentatires |
Complementary solutions

Seccion lateral guia de persiana | Secao lateral guia de persiana | Section latérale coulisse de volet
| Side section shutter guide

O
M

(@)

~

GR4
| T

21,9
45,8

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS | Solucoes complementares | Solutions complémentatires |
Complementary solutions

Seccion lateral guia de persiana | Secao lateral guia de persiana | Section latérale coulisse de volet
| Side section shutter guide

60 ‘
7394
[ E ;

154

70

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS | Solucoes complementares | Solutions complémentatires |
Complementary solutions

Seccion lateral guia de persiana | Secao lateral guia de persiana | Section latérale coulisse de volet
| Side section shutter guide

86,4

174

70

~ 2

& 4
T

21,9

45,8

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS |

Seccidn lateral tapajuntas rectos grapas plasticas

Fijacion Grapas

7151

[

K|

7188

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS |

Seccidn lateral tapajuntas curvos grapas plasticas

| \——

Fijacion Grapas

LI

4574

—
|\ ——

|

4575

| \——

L, e

4576*

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS |

Seccidn lateral tapajuntas rectos grapas metalicas

Fijacion Grapas

—
=

7196

7386*

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS | Solucoes complementares | Solutions complémentatires |
Complementary solutions

Secciodn inferior baberos 46 mm | Seccéo inferior cantos 46 mm | Section inférieure profils d’habillage 46 mm |
Bottom section edgings 46 mm

b);

%/ o
(A /Y.

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS |

Seccidn inferior baberos 78 mm

- .
v
o o ] | |

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS |

Secciodn inferior baberos 96 mm

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS |

Seccidn inferior baberos 116 mm

bjj

% AL
s s
///// YA/ ||

1:2
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Todos los datos incluidos en este catdlogo son Unicamente a titulo informativo, no responsabilizandonos de posibles errores de impresion
u otros de caracter técnico.

Asimismo, Strugal se reserva el derecho a introducir cambios o modificaciones sin previo aviso.
Queda prohibida la reproduccién total o parcial de este catdlogo, salvo autorizaciéon expresa vy, por tanto, escrita de Strugal.
Todos los perfiles incluidos en este catdlogo estan patentados y son propiedad exclusiva de Strugal, estando protegidos por Ley.

Los datos contenidos en las formulas de corte incluidos en los modelos son orientativos, y han sido realizados segun los accesorios y juntas
recomendados por Strugal. Se recomienda expresamente que se proceda a una comprobaciéon previa por parte del cliente.

Strugal no se responsabilizard del uso incorrecto de sus sistemas.

Todos os dados incluidos neste catdlogo sdo apenas a titulo informativo, ndo nos responsabilizando por possiveis erros de impressdo ou
outros de cardter técnico.

Além disso, a Strugal reserva-se o direito a introduzir alteracées ou modificacdes sem aviso prévio.
E proibida a reproducao total ou parcial deste catélogo, salvo por autorizacdo por escrito da Strugal.
Todos os perfis incluidos neste catdlogo estdo patenteados e sdo propriedade exclusiva da Strugal, estando protegidos por Lei.

Os dados contidos nas férmulas de desconto incluidos nos modelos s&o orientativos, e foram obtidos de acordo com os acessérios e as
juntas recomendados pela Strugal. Recomendase expressamente que se proceda a uma verificacdo prévia por parte do cliente.

A Strugal ndo se responsabilizara pelo uso incorreto dos seus sistemas.

Tous les indications contenues dans ce catalogue, sont a titre informatif, nous ne nous résponsabilisons pas de possible erreurs d'impréssions
ou autre caracteére technique.

Ainsi Strugal, se garde le droit d’'introduire si nécessaire quelques changement sans prevenir.
Il est strictement interdit de reproduire ce catalogue sauf avec autorisation écrite de Strugal.
Tous les profiles inclus dans ce catalogue sont de marque deposée et sont propriété exclusive de Strugal et son proteges par la lois.

Toutes les données contenues dans les formules de coupe qui s’'incluent dans les modeles sont indicatifes, et sont realisees avec accessoires
et joint recommandé par Strugal. Nous vous recommandons de verifier toute information.

Strugal ne se responsabilise pas du mal usage du systéme.

All the data included in this catalogue is for guidance only.
We shall not be responsible for printing errors, nor for other errors of a technical nature.

Moreover, Strugal reserves the right to make changes and modifications without prior notice.
Reproduction of this catalogue in whole or in part, without Strugal’s express permission in writing, is expressly forbidden.
All the profiles included in this catalogue are patent pending and the sole property of Strugal, and are protected by Law.

The data contained in the discount forms included in the models is for guidance, and has been put together in accordance with the
accessories and joints recommended by Strugal. We expressly recommend that the customer verifies these discount forms before purchase.

Strugal shall not be responsible for the improper use of its systems.
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